

Priznani dnevniki

Vreme včeraj: Najvišja temperatura 19,2, najnižja 15,5, zračni tlak 1006, padavine 0,1, vetrovniška 16 km, vlažna 67 odst., neoblačno, močnejši severni mraz, temperatura morja 16,8, dežja 13,4 mm.

Danes, SOBOTA, 30. maja
Milica
Somec vzide ob 4.21 in zalone ob 19.43. Dolzina dneva 13.22 LUNA vzide ob 0.56 in zalone ob 12.84.
Jutri, NEDELJA, 31. maja
Angela

Delegacija delavcev pri predsedniku trg. zbornice Nove vznemirljive vesti o položaju v podjetju ILVA

Razni pojavi so v nasprotju z uradnimi zagotovili, da bodo ohranili podjetje

Predsednik trgovinske zbornice in predstavnik industrijcev v zbornici Frandoli sta včeraj sprejela nepolitično delegacijo delavcev ILVA. Delavci so obrazložili predsedniku zbornice resno zaskrbljenost zaradi usode tržaške železarnice in razvedri številne simptome in v razni dejstva, ki utemeljujejo te skrbi. Delavci so priznali, da so tržaški organi že naredili številne akcije za zaščito tega podjetja, vendar pa do sedaj ni prišlo do rešitve.

Ob 15-letnici nacističnega zločina na Proseku

Včeraj popoldne je Zveza Partizanov Tržaškega ozemlja položila venec na spomenik lokalca na Proseku. Pred 15 leti so nacisti pri prosekški postaji občili 11 talcev. 10 so pobrali iz koronjskih zaporov, enega komarja 15 letnega mladca pa kar na poti na morišče.

Seja občinskega odbora

Sinoči ni bilo že napovedane seje tržaškega občinskega sveta. V četrtki se namreč ni mogel zaradi praznika sestati občinski odbor tako, da so ta sestanka preložili na petek. Na seji odbora so razpravljali o 37 vprašanih povetčin izključno upravnega značaja. Sklenili so, da bo prihodnja seja tržaškega občinskega sveta šele v petek 5. junija.

V Trstu je 211.728 volivcev

Včeraj se je pod predsedstvom tržaškega župana sestala občinska volilna komisija, ki je napravila običajno revizijo volilnih seznamov. V volilni seznamec tržaške občine je sedaj vpisanih 211.728 volivcev in med njimi 95.332 moških in 116.396 žensk. Iz seznama so izbrisali 1.842 volivcev in vpisali na novo 834.

Sestanek izvršnega odbora sind. pekov

Včeraj se je sestel izvršni odbor sindikata pekovskih delavcev CGIL, ki je razpravljal o razmerah te stroke in razvoju spora z delodajalci. Člani izvršnega odbora so naročili tajništvu, naj zahteva, da urad za delo čimprej skliče sestanek z delodajalci, da bi razpravljali o spornih vprašanjih.

Zborovanje uslužbencev Javnih skladišč

Včeraj je bilo notranje zborovanje uslužbencev Javnih skladišč, ki so razpravljali o raznih vprašanjih. Predsedem je bilo na dnevnem redu vprašanje 14. plače, o kateri so se dogovorili, toda je zadevni sklep upravnih odbor odbil. Uslužbenec zahtevajo, da vodstvo Javnih skladišč pripravi sestanek med sindikalnimi predstavniki in zastopniki upravnega odbora, da se začne uradno, kakor je bilo dogovorjeno. Poleg tega so razpravljali o poveljih za obnovo delovne pogodbe, ki potekajo povojno. Ob koncu pa so uslužbenec pooblastili svoje sindikalne predstavnike, naj se dogovorijo s predstavniki sorodne sindikalne organizacije.

Preprečiti je treba zaporo Albarde

Pokrajinski sindikat FILLIA je zaprosil urad za delo, naj čimprej skliče sestanek z delodajalci za ureditev vprašanih prekrškov obratovanja tovorne Albarde in odpostavitvami zaposlenih delavcev in uradnikov. Kakor smo že poročali, so namreč delavci in uradniki dobili zadevno sporočilo od vodstva in bi se moralo njihovo delovno razmerje končati s jutrišnjim dnem. Sindikat hoče rešiti, kar se rešiti da in zagotoviti prizadetim delavcem nadaljnjo zaposlitev.

Izpred sodnih dvoran

Preveika 'ljubezen' do orožja ga je spravila za 4 mesece v zapor

Kdo govori resnico: potnik ali sprevodnik? - Milijon lir si je prisvojil - Kričal je pred sodniki

Sergij Bordon, 29 let star fant iz Boljuna, je imel precej zanimivo zgodbo. Preveika ljubezen do strelnega orožja. Pri policijskih organih je bil celo na glasu, da nezakonito trguje z orožjem, zaradi česar so ga 30. januarja aretirali in v zaporu obsojili na domo in zahtevali od njega orožje. Fant je uvidel, da ne more ničesar tajiti in je potegnil izpod rjuhi samokres vrste Steyer s saržerjem in dvema nabojema. Nadalje je bil aretiran v zaporu. Po dolgem obtoževanju je sodnik izpovedal, da mu je samokres Steyer dal neki Georgio, katerega so identificirali za Georgio Visnoviča s Stare istrske ceste. Giorgio je tudi priznal, in v zvezi s tem je 1954. leta in ker je izvedel, da Bordon kupuje orožje in ga odnaša v jugoslovansko področje Istre, mu je prodal za 3.000 lir. Denarja pa ni prenašanjem orožja je Bordon priznal, da je pred leti popravil brzostrelko, ki je končala onkraj meje. Komu pa se ne ve.

Policija je tudi izvedela, da je fant letos januarja nekaj dni pred aretacijo, oborožen obiskal Mirando Grahonjevo s Peska, katero je zaprosil, da bi privolila v zaporu.

Preiskovalni agenti so tudi sumili, da se je morda Bordon udeležil skupno s tremi zakramnikami osebam ropa v škodo Karle Mihalič por. Lavrenčič iz Ricmani št. 197. Oboroženi roparji, ki jih niso nikoli sledili, so tedaj roparji iz Peske vseh prihrankov. Policija je sumila torej v Bordona, vendar kaže, da ni mogla ničesar ugotoviti. O zaključku preiskave se ni namreč nič izvedelo in tudi pred sodnikom o tem ni bilo govora. Bordonu so prijavili sodišču skupno z Visnovičem zaradi posesti in nošnje orožja. Visnoviča so že med sodno preiskavo opustili zaradi zastarelosti krivice, medtem ko je moral Bordon včeraj v zaporu, ki ga je obsojil na 4 mesece pripora in na 12 tisoč lir denarne kazni.

Sodnik - Lo Cascio, tož. - Ghezzi, zapisn. - Cheri, obramba - odv. Padovani.

Trnavjski sprevodnik Anton Chmet z Videmske ulice je moral pred sodnike zaradi obtožbe povzročitve telesnih poškodb, češ da je Vittorio Banca iz Ul. Lorenzetti brcnil v trebuh in ga je tako surovoro odrinil, da je padel s tramvaja na tla. To naj bi zgodilo 5. decembra 1953 leta in 12 dni kasneje je moral Banca v bolnišnico, kjer ga je dr. Petronio operiral v trebuhu.

Ko so Banca zasilili je izpovedal, da je istega večera zato, ker je deževal in je želela nad mestom tuči gosta meglja, pomotoma vstopil na tramvaj št. 2, ki je vozil proti Sv. Ivanu. Hotel je namreč v nasprotju smer in ko je vstopil je vprašal sprevodnika, če gre v pravo smer. Ta naj bi mu ironično pritrldno odgovoril. Toda pri Bosketu se je zavedel pomote in je zato giral sprevodnika, ki pa naj bi ga najprej sunil v prsa in ga nato s brkami vrget s tramvaja, pri čemer se je udaril v trebuh.

Sprevodnikova verzija pa je bila popolnoma drugačna: V Banca je bil pijan in se je zvedel, da s istim listkom voziti je komaj stal na nogah in njemu ni hotel imeti sitnosti z njim, ga je prijel za roko in ga spremel do vrat. Ko je bil Banca na stopnici, ga je spustil in tedaj se je zvrnil na tla.

Sodniki pa morajo razščititi tudi, če je prišlo do obolenja v trebuhu zaradi udarca. Dr. Manna je namreč izjavil, da so možni tudi drugi vzroki za Bancovo notranjo krvavitev in ne samo prejeti udarci. Prav zaradi tega so sodniki razpravo odložili do 10. junija, ko bodo zasilili dr. Petronio, ki je Banca operiral. Ta bo pojasnil, če je ugotovil znake udarca in če je poškodba posledica brca.

Isti sodniki so obsojili 50-letnega Franca Montanara iz Turina, ki je s krifanjem in preprodajo avtomobilov, ki jih je kot trgovec zastopnik nekakega trgovskega podjetja iz Milana prisvojil skoraj milijon lir. Po kratki sporaži so mu prisodili le 3 mesece v zaporu in 4 tisoč lir globe in še to pogojno samo za privojitev 175.743 lir. Ostale obtožbe pa so to odpadle zaradi pomanjlosti.

Preds. - Corsi, tož. Visalli, zapisn. - Rachelli.

Na potnem sodišču je no-

KRITIKE IN POROČILA

S šolske prireditve v Borštu

Preteklo nedeljo so učenci osnovne šole v Borštu priredili zaključno šolsko prireditve, ki so jo ponovili v četrtki. Dvorana domačega prosvetnega doma je bila pri obeh predstavah polna staršev in ljubiteljev otrok, ki so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno igrano »Mogočni prstani«, igrjo, ki jo je napisal Fran Milčinski. Igrja je za šolske otroke še precej zahtevna, saj ima kar štiri dejanja in v njej nastopajo skoraj vsi učenci. Reči moramo, da so z zanimanjem sledili nastopu. Šolski otroci so nastopili s pravilno

